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Vedení školy a učitelský sbor 

 
VEDENÍ ŠKOLY 
 
Ředitel školy:   Mgr. Lubomír FIALA 

Zástupkyně ředitele:  Mgr. Marie TOMANOVÁ 
 

I. STUPEŇ 
 
Mgr. Dagmar BARTOŠKOVÁ, Mgr. Petra PLUNDRÁKOVÁ, Mgr. Eleni VARAĎOVÁ, Michaela 

GLASEROVÁ, Marta MATĚJKOVÁ 
 

II. STUPEŇ 
 
Mgr. Anna CSANÁDIOVÁ, Mgr. Jitka HŘÍBKOVÁ, Mgr. Alena PŘIBÍKOVÁ, Mgr. Rostislav 

RŮŽIČKA, Mgr. Tamara STANICZKOVÁ, Mgr. Danuše ŠMERDOVÁ, Petr VYSOČAN 
  

ŠKOLNÍ SPECIÁLNÍ PEDAGOG 
 
Mgr. Dagmar MIKEŠOVÁ 
 

ASISTENTI PEDAGOGA 
 
Květoslava HŘÍBKOVÁ, Kateřina KLOUDOVÁ, Mgr. Rostislav RŮŽIČKA, Zdeňka SOKO-

LOVÁ, Zdeňka STRAŠÁKOVÁ, Růžena VÍTKOVÁ 

 
ŠKOLNÍ METODIK PREVENCE 
 
Mgr. Dagmar MIKEŠOVÁ 
 
VÝCHOVNÁ PORADKYNĚ 
 
Mgr. Alena PŘIBÍKOVÁ 
 
ŠKOLNÍ DRUŽINA 
 
Zdeňka SOKOLOVÁ, Růžena VÍTKOVÁ 
 
NEPEDAGOGIČTÍ PRACOVNÍCI 
 
Eva GEBOVÁ, Pavla GÍGELOVÁ, Vojtěch ZUKAL 
 
ÚČETNÍ 
 
Jitka BULÍNOVÁ, Jana ČEJDOVÁ 
 
SPRÁVCE POČÍTAČOVÉ SÍTĚ 
 
Petr HRNČÍŘ 
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SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 
 
     Školní rok 2021–2022 byl slavnostně zahájen novým panem ředitelem Mgr. Lubomírem 

Fialou za přítomnosti pana starosty Josefa Gajdošíka ve středu 1. 9. 2021.  
 
     Společný nástup všech tříd společně s rodiči prvňáčků se uskutečnil na prostranství 

vedle budovy 2. stupně, kde pan starosta uvedl do funkce nového pana ředitele a popřál 

mu mnoho úspěchů v jeho nové funkci. 
    
     Po slavnostním zahájení a přivítání všech žáků žáci 9. ročníku obdarovali žáčky 1. třídy 

kšiltovkou, a tím je pasovali do role žáka základní školy.  
 
     Poté se všichni žáci za doprovodu třídních učitelů přesunuli do svých tříd. Zde byli 

seznámeni s pravidly chování a bezpečnosti, se základními hygienickými podmínkami 

v dnešní nelehké době poznamenané virovým onemocněním COVID-19, a rovněž s pod-

mínkami výuky. 
 
     Také nejmladší žáčci 1. ročníku odešli společně s rodiči a paní učitelkou do své kme-

nové třídy, kde je ještě jednou přivítal pan ředitel i s panem starostou. Oba jim popřáli 

především hodně školních úspěchů a rozdali jim drobné upomínkové předměty jako pa-

mátku na tento významný den. 
      
     Pravidelné vyučování bylo zahájeno ve čtvrtek 2. 9. 2021.  
 
     Ve čtvrtek a v pátek probíhaly ve třídách třídnické hodiny, kde se žáci seznámili s or-

ganizaci nového školního roku 2021-2022, zároveň byli seznámeni se školním řádem. 
 
     Výuka dle rozvrhu byla zahájena v pondělí 6. 9. 2021. 

 
 
 

ORGANIZACE VYUČOVÁNÍ 
 

     Všichni žáci naší základní školy se vzdělávají podle školního vzdělávacího programu pro 

základní vzdělávání: „Škola – centrum vzdělání a výchovy“, platný od 1. 9. 2012 a dodatků 

č. 1, 2 a 3 k ŠVP.  
 
     Vyučování probíhalo podle rozvrhu hodin od pondělí do pátku. Na I. stupni se nevyu-

čovalo v odpoledních hodinách, na II. stupni se odpolední výuka uskutečnila. Ve 

středu měli odpolední vyučování žáci 9. ročníku, kde se vyučoval předmět informační a 

komunikační technologie a základy administrativy. Odpolední vyučování probíhalo také 

v 8. ročníku, kde se žáci dělili na dvě skupiny. Jedna skupina měla tělesnou výchovu, 

druhá skupina pěstitelství a pracovní činnosti.  
 
     Vyučování denně začínalo v 750 hodin a končilo v 1315 hodin. V tomto školním roce došlo 

ke změně délky přestávek. Velká dvacetiminutová přestávka byla zkrácena na patnáct mi-

nut, tím pádem došlo k posunu začátku a konce vyučovacích hodin o pět minut. Všechny 

další přestávky byly desetiminutové.  
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     Odpolední vyučování začínalo ve1345 hodin a končilo v 1520 hodin. 
 
     Na základě nařízení Ministerstva zdravotnictví a Ministerstva školství, mládeže a tělo-

výchovy byli žáci 2. – 9. ročníku v tomto školním roce první den nástupu do školy testováni 

antigenními testy. Testování u žáků 1. třídy proběhlo následující den, tj. 2. 9. 2021. Další 

testování proběhlo ve všech třídách 6. 9. a 9. 9. 2021. Žáci, kteří byli očkováni nebo pro-

dělali nemoc COVID – 19 v posledních 180 dnech a přinesli potvrzení, nemuseli být testo-

váni.  I nadále probíhalo testování dvakrát týdně, vždy v pondělí a ve čtvrtek. Od 1. ledna 

2022 testování probíhalo jedenkrát týdně, vždy v pondělí, a toto testování bylo ukončeno 

pro všechny 18. února 2022. 
 
     Všichni žáci museli mít roušku nebo respirátor, který byli nuceni nosit jen ve společ-

ných prostorách. Ve výuce rouška nebo respirátor být nemusela. Od listopadu se pravidla 

opět změnila a žáci i učitelé byli nuceni nosit roušku či respirátor i ve třídě. Pokud žák 

opustil své místo, musel si vždy roušku nasadit, výjimku měli opět očkovaní. 
 
     Od 1. září 2021 bylo možné začít využívat v rámci tělesné výchovy multifunkční hřiště 

za školou. 
 

     Peníze z obecního rozpočtu šly na zabezpečení výuky – zakoupily se nejnutnější po-

můcky, převážně učebnice, dále se platily běžné výdaje za plyn, vodu a elektřinu. Mzdy 

učitelů a provozních zaměstnanců byly hrazeny ze státního rozpočtu. 
 
     Byla provedena inventarizace školního majetku a byly vyřazeny nepotřebné a zastaralé 

pomůcky.  
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STAV ŽACTVA A TŘÍDNICTVÍ VE ŠKOLNÍM ROCE 2021 – 2022 
k 30. 9. 2021 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 

 
 

 
 

 

 

DOJÍŽDĚJÍCÍ ŽÁCI 
 

     Do zdejší základní školy dojíždějí žáci z okolních obcí. Přehled počtu žáků z jednotlivých 

vesnic je v následující tabulce. 

 

 

 
 

 
 

 

 
 
 

 

 
 

 
 

TŘÍDA TŘÍDNÍ UČITEL 
Počet žáků 

CELKEM Chlapců Dívek 

I. Mgr. Petra PLUNDRÁKOVÁ 15 6 9 

II. Mgr. Eleni VARAĎOVÁ 17 8 9 

III. Mgr. Dagmar BARTOŠKOVÁ 9 6 3 

IV. Michaela GLASEROVÁ 17 10 7 

V. Mgr. Marta MATĚJKOVÁ 16 8 8 

I. - V.  74 38 36 

VI.  Mgr. Tamara STANICZKOVÁ 18 7 11 

VII. Mgr. Anna CSANÁDIOVÁ 16 8 8 

VIII.  Mgr. Alena PŘIBÍKOVÁ 22 13 9 

IX. Mgr. Jitka HŘÍBKOVÁ 16 14 2 

VI. - IX.   72 42 30 

CELKEM Celkem: I. – IX. třída 146 80 66 

OBEC POČET 

DYJÁKOVICE 74 

HEVLÍN 2 

HRÁDEK 23 

HRUŠOVANY NAD JEVIŠOVKOU 1 

KŘÍDLŮVKY 5 

VALTROVICE 24 

VELKÝ KARLOV 17 

CELKEM 146 
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ZMĚNY V UČITELSKÉM SBORU 
 
     Do funkce ředitele školy byl od nového školního roku 2021-2022 jmenován pan Lubo-

mír Fiala, který na tuto pozici nastoupil po zesnulém řediteli Romanovi Štruncovi, jenž tuto 

funkci zastával nepřetržitě 19 let. „Romane, děkujeme!“ 
 
     Také učitelský sbor v tomto školním roce doznal změn. Pracovní poměr rozvázala paní 

Petra Švecová, která vyučovala český jazyk na II. stupni. Na její místo nastoupila na po-

slední chvíli paní učitelka Danuše Šmerdová, která je již penzistkou. 
  
     Novou paní učitelkou na I. stupni a zároveň třídní učitelkou žáků 4. třídy se stala paní 

Michaela Glaserová, která začala dálkově studovat učitelství pro I. stupeň na Masarykově 

univerzitě v Brně. Paní učitelka Dagmar Mikešová se přesunula do budovy II. stupně, kde 

vykonávala a zajišťovala převážně práci školního speciálního pedagoga, vedla tzv. pedago-

gickou intervenci pro žáky I. i II. stupně a zároveň vyučovala dějepis v 8. a 9. ročníku. Další 

její funkce byla práce školního metodika prevence, kdy ve spolupráci s výchovnou porad-

kyní paní Alenou Přibíkovou se podílela na tvorbě minimálního preventivního programu 

pro školní rok 2021-2022, organizovala akce zaměřené na prevenci rizikových forem cho-

vání, navázala spolupráci s organizacemi - Podané ruce, e-Duha, Policie ČR a dalšími. 
 
     I na II. stupni došlo ke změnám. Přibyly dvě nové asistentky pedagoga - Kateřina Klou-

dová a Zdeňka Strašáková, které jsou k dispozici učitelům II. stupně současně s paní Rů-

ženou Vítkovou a panem Rostislavem Růžičkou, kteří zde i nadále působí v roli asistenta 

pedagoga. Asistentkou na I. stupni byla ve 4. třídě paní Květoslava Hříbková a v 5. třídě 

paní Zdeňka Sokolová. 
 
     Většina pedagogických pracovníků má požadované vzdělání. Na I. stupni učili 4 učitelé 

aprobovaně, 1 neaprobovaně. Na II. stupni mají všichni učitelé požadovanou kvalifikaci. 

Z 20 pedagogických pracovníků 10 dojíždí a 10 je místních. 

 

 

PEDAGOGIČTÍ PRACOVNÍCI  
 I. stupeň 

VYUČOVANÉ PŘEDMĚTY 

1. Mgr. Petra PLUNDRÁKOVÁ 1. třída 

2. Mgr. Eleni VARAĎOVÁ 2. třída 

3. Mgr. Dagmar BARTOŠKOVÁ 3. třída, VV – 9. třída 

4. Michaela GLASEROVÁ 4. třída 

5. Marta MATĚJKOVÁ 5. třída 

6. Květoslava HŘÍBKOVÁ asistentka pedagoga 

7. Zdeňka SOKOLOVÁ  asistentka pedagoga, vychovatelka ŠD 
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PEDAGOGIČTÍ PRACOVNÍCI  
II. stupeň 

VYUČOVANÉ PŘEDMĚTY 

1. Mgr. Lubomír FIALA PŘ, TV, ředitel školy 

2. Mgr. Marie TOMANOVÁ AJ, NJ, zástupkyně ředitele 

3. Mgr. Anna CSANÁDIOVÁ IaKT, PŘ, TV, VkZ, ZE 

4. Mgr. Jitka HŘÍBKOVÁ FY, IaKT, MA, PĚ, PČ, VkO, ZA 

5. Mgr. Alena PŘIBÍKOVÁ FY, CHE, MA, PĚ, PČ, výchovná poradkyně 

6. Mgr. Rostislav RŮŽIČKA NJ, asistent pedagoga 

7. Mgr. Tamara STANICZKOVÁ AJ, NJ, PŘ, ZE 

8. Mgr. Dagmar MIKEŠOVÁ DĚ, speciální pedagog, metodik prevence 

9. Mgr. Danuše ŠMERDOVÁ ČJ 

10. Petr VYSOČAN HV 

11. Kateřina KLOUDOVÁ asistentka pedagoga 

12. Zdeňka STRAŠÁKOVÁ asistentka pedagoga 

13. Růžena VÍTKOVÁ asistentka pedagoga, vychovatelka 

 

 

 

MATERIÁLNÍ A TECHNICKÉ PODMÍNKY ŠKOLY 
 
     Provoz školy je stále zajišťován ve třech budovách. V jedné budově je umístěn 1., 2., 3. 

a 4. ročník, ve druhé je 5. až 9. ročník a ve třetí budově, patřící místní mateřské škole, je 

školní družina. Školní stravování je i nadále zajišťováno ve školní jídelně, která je součástí 

zdejší mateřské školy. 
  
     V průběhu hlavních prázdnin se pokračovalo v postupném malování tříd na 1. a na 2. 

stupni, byly zajišťovány běžné opravy. Velké množství finančních prostředků bylo i letos 

bohužel použito na nákup dezinfekčních prostředků, čisticích prostředků a respirátorů. 
 

     V průběhu 1. pololetí byly zakoupeny nové lavice do učebny přírodopisu, kde byl také 

současně nainstalován interaktivní dotykový displej Triumph Board TB 75 IFP, který má 

k dispozici širokou nabídku vstupů dle potřeb moderního uživatele. Navíc obsahuje 

např. aplikaci Note, ve které se může psát a kreslit.  
      
     Zároveň došlo k modernizaci starých notebooku, které byly osazeny rychlejšími SSD 

jednotkami, rovněž byla zakoupena web kamera s kvalitním rozlišením. 
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Do 1. třídy byl zakoupen nábytek, tzn. třída byla vybavena novými skříněmi a policemi. 

      

 

  

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

     V měsíci březnu došlo k výměně tabulí v 1. a 3. třídě, které byly současně dovybaveny 

dataprojektory. 
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ŠKOLNÍ DRUŽINA 
 
     Školní družina i v tomto školním roce měla dvě oddělení. Vyučování probíhalo dle roz-

vrhu hodin a bylo zaměřeno na rozvíjení pohybových, estetických a tvůrčích dovedností 

dětí.  
 
     Ve školní družině pracovaly dvě vychovatelky - paní Růžena Vítková a nově paní Zdeňka 

Sokolová, která nastoupila místo paní Michaely Glaserové.  
 
     Do družiny bylo zapsáno 57 dětí, odpolední družinu navštěvovalo 25 dětí. I zde výuka 

probíhala podle školního vzdělávacího programu pro školní družinu. 
 
     Poplatek za družinu činí 300 Kč za jedno pololetí. 
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ZÁJMOVÉ KROUŽKY 
 

     I v tomto školním roce měli možnost se žáci I. i II. stupně zapsat do různých zájmových 
útvarů. Na naší škole probíhaly tyto kroužky: 
 

 

KROUŽEK VEDOUCÍ KROUŽKU ŽÁCI 

Keramika Růžena VÍTKOVÁ 2., 3., 4., 5., 6. třída 

Sportovní kroužek Mgr. Dagmar BARTOŠKOVÁ 1., 2., 3. třída - chlapci 

Sportovní hry Mgr. Petra PLUNDRÁKOVÁ 1., 2., 3. třída - dívky 

Sportovní kroužek Kateřina KLOUDOVÁ 1. a 2. třída 

Logopedický kroužek Mgr. Eleni VARAĎOVÁ 1. a 2. třída 

Florbal 
Bc. Rostislav SOUČEK 

3. až 9. třída 
Mgr. Rostislav RŮŽIČKA 

Hra na klavír a klávesy Mgr. Zuzana KŘÍŽOVÁ 1. až 6. třída 

 
 

     Většina kroužků, které probíhaly na naší škole, byly bezplatné. U kroužku keramika 
byl v předešlých letech poplatek za materiál (hlínu a glazuru) 100 Kč za jedno pololetí. 
V tomto roce věnovala sponzorský dar (hlínu) paní Markéta Tušínská, proto zájmový krou-

žek keramika byl pro naše žáky zdarma. 
 
     Činnost kroužků byla zahájena začátkem měsíce října.  
 
     I v tomto roce fungoval kroužek florbalů, který byl zde organizován Domem dětí a mlá-
deže ve Znojmě. Vedoucím kroužku byl náš bývalý pan učitel Rostislav Souček, jeho po-

mocníkem pak pan učitel Rostislav Růžička. Poplatek za kroužek florbalu je 800 Kč za 
pololetí.  
 

Hru na klavír a klávesy zajišťovala ZUŠ Hrušovany nad Jevišovkou, výuku na naší 
prováděla paní učitelka Zuzana Křížová.  

 
     Již v 1. pololetí byl na naší škole zorganizován sportovní kroužek, který měli možnost 

navštěvovat žáci 1. stupně. Do kroužku se nahlásilo celkem 22 dětí. Děti byly rozděleny 
do dvou skupin. V kroužku hrály různé míčové hry, hry individuální, párové i týmové. 
Tento kroužek zřídil Malý fotbal Brno a na naší škole jej vedla p. asistentka Kateřina Klou-

dová. 

 
ŠKOLSKÁ RADA 

 
     S nástupem do funkce nového ředitele školy došlo ke změnám členů ve Školské radě 

při ZŠ Dyjákovice. 
 
     Dne 15. l1. 2O21 proběhla na třídních schůzkách volba zástupců z řad zákonných zá-

stupců do školské rady.  
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     Hlasování se zúčastnilo 48 rodičů. Novými členkami školské rady byly zvoleny paní 

Kristýna Přikrylová (40 hlasů) a paní Zdeňka Strašáková (26 hlasů). 
 

SLOŽENÍ ŠKOLSKÉ RADY – 2021/2022 
 
Markéta HŘÍBKOVÁ - zástupce obce – předsedkyně 

Mgr. Tamara STANICZKOVÁ - zástupce školy - místopředsedkyně 

Mgr. Rostislav RŮŽIČKA - zástupce školy - zapisovatel 

Bc. Kristýna PŘIKRYLOVÁ - zástupce rodičů 

Zdeňka STRAŠÁKOVÁ - zástupce rodičů 

 

 

PROSPĚCH A CHOVÁNÍ - 1. POLOLETÍ - 2021/2022 
 

     V 1. pololetí bylo hodnoceno celkem 150 žáků na obou stupních. Všichni žáci prospěli, 

vyznamenání mělo celkem 94 žáků, z toho 65 žáků na I. stupni a 29 žáků na II. stupni. 
 
     Všichni žáci byli hodnoceni velmi dobrým chováním. Důtka třídního učitele byla udě-
lena 8 žákům.  
 
     Celkem bylo zameškáno 9 377 hodin, z toho 2 hodiny nebyly řádně omluvené. Nárůst 

počtu hodin proti předchozím obdobím je velký, což bylo způsobeno pandemickou situací, 
která se nevyhnula ani školám. 

 

TŘÍDA 

POČET ŽÁKŮ PROSPĚCH CHOVÁNÍ 

CELKEM CHLAPCI DÍVKY 

vy-

zname-

nání 

pro-

spěl 

nepro-

spěl 

ne-

hodno-

cen 

velmi 

dobré 

uspo-

koji-vé 

neuspo-

kojivé 

I. 16 6 10 16 0 0 0 16 0 0 

II. 17 8 9 16 1 0 0 17 0 0 

III. 10 6 4 7 3 0 0 10 0 0 

IV. 18 11 7 15 3 0 0 18 0 0 

V. 16 8 8 11 5 0 0 16 0 0 

I. - V. 77 39 38 65 12 0 0 77 0 0 

VI. 18 7 11 6 12 0 0 18 0 0 

VII. 17 8 9 9 8 0 0 17 0 0 

VIII. 22 13 9 6 16 0 0 22 0 0 

IX. 16 14 2 8 8 0 0 16 0 0 

VI. - IX. 73 42 31 29 44 0 0 73 0 0 

I. - IX. 150 81 69 94 56 0 0 150 0 0 
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GALERIE NEJLEPŠÍCH ŽÁKŮ 2022 
 

     Každoročně se na závěr 1. pololetí sestavuje „Galerie nejlepších žáků“ naší školy. Na I. 

stupni paní učitelky vyberou dva až tři nejlepší žáky, na II. stupni jsou sem navrženi 

všichni žáci, kteří v 1. pololetí měli na vysvědčení vyznamenání. 

 

     2. třída               2. třída               2. třída              2. třída             3. třída              3. třída 
            
 
    

 

 

 

 

 
    4. třída               4. třída             4. třída              5. třída              5. třída              5. třída    
 
                     

 

 

 

 

 

    6. třída             6. třída                6. třída             6. třída               6. třída               6. třída 
 
 

 

 

 

 

 

     7. třída               7. třída            7. třída                7. třída              7. třída               7. třída 
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     7. třída               7. třída               7. třída              8. třída             8. třída              8. třída 
 
 

 

 

 

 

 

   8. třída                 8. třída             8. třída              9. třída             9. třída               9. třída 

 

 

 

 

 

 

    9. třída                      9. třída                    9. třída                     9. třída                    9. třída 

 

2. třída – Nikolas ČUPORT, Matyáš JERGL, Daniel LUKEŠ, Nela MALÍKOVÁ 
 
3. třída – Laura DEBNÁROVÁ, Marek TUŠÍNSKÝ 
 
4. třída – Jakub HOTÁK, Ema JUHAŇÁKOVÁ, Karolína PŘIKRYLOVÁ 
 
5. třída – Kateřina LANDOVÁ, Markéta SZÁKOVÁ, Štěpán VYLEŤAL 
 
6. třída – Sofie BRYCHTOVÁ, Benjamín ČUPORT, Adam JUHAŇÁK, Natálie MAREŠOVÁ, Vendula NEPOVÍ-  

                MOVÁ, Eliška UHLÍŘOVÁ 
 
7. třída – Barbora BADINSKÁ, Miroslava BLÜMLOVÁ, Jiří ĎURIŠ, Alexandra GEBOVÁ, Miroslav HOTÁK,  

                Daniel LELOVSKÝ, Roman LELOVSKÝ, Laura ROMANOVÁ, Julie VYLEŤALOVÁ 
 
8. třída – Kristýna BOLFOVÁ, Lenka CHOLEVOVÁ, Simona KONYÁRIKOVÁ, Martin LANDA, Sára PODEŠ- 

               VOVÁ, Pavel SOKOL 
 
9. třída – Laura BRYCHTOVÁ, Václav FIALA, Patrik JAKL, Jakub JÍROVEC, Daniel KUŘÁK, Oldřich SADÍ- 

               LEK, Radek SOJKA, Daniel URBAN 
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PROJEKTY 
 

Ovoce, zelenina a mléko do škol 
 
     I v letošním školním roce se naše škola zapojila do projektu “Ovoce, zelenina a mléko 

do škol”. Dodávky do škol jsou financovány ze státních prostředků za finanční spoluúčasti 

Evropské unie. 

 

 

 

 

 

Sportovní trenéři a fyzioterapeuti do škol 
 
     Projekt, jehož cílem je zapojení kvalifikovaných odborníků do školního sportu a jejich 

vedení tréninkových jednotek, které mají přispět ke zvýšení pohybové gramotnosti mlad-

ších dětí s předpokládaným efektem jejich následné pravidelné participace v organizova-

ných i neorganizovaných pohybových aktivitách. 
 
     Cílem je probudit lásku ke sportu v dětech a přivést je k pravidelné účasti na sporto-

vání. 
 
     Tento projekt byl na naší škole realizován v prvním pololetí školního roku 2021/2022. 

Využili jsme služeb akreditovaného trenéra, který vedl tréninkové jednotky, přičemž 

všichni zapojení žáci naší školy mohli navštěvovat tento kroužek zdarma.  
 
     V druhém pololetí na tento projekt navazuje projekt obdobný "Trenéři do škol", který 

je organizovaný Malým fotbalem Brno a tento kroužek ve 2. pololetí vede asistentka Kate-

řina Kloudová. 
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Desatero pro primární prevenci 
 
     V tomto školním roce se ZŠ Dyjákovice zapojila do projektu, který byl podporovaný Mi-

nisterstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR. 

     Žáci 2. stupně (8. a 9. ročníků) v hodinách Výchovy ke zdraví sledovali různá videa 

k jednotlivým tématům a zároveň byl pro ně připraven edukativní online kvíz, který si žáci 

vždy na závěr vyplnili. Díky kvízu si individuálně prověřili, jak si informace z videoklipů 

zapamatovali a jaké znalosti o konkrétní problematice sami mají. 

     Smyslem projektu bylo předcházení rizikovému chování ve školách a školských zaříze-

ních včetně minimalizace dopadů na žáky v průběhu distanční výuky. 

     Tento edukativní program byl určený pro žáky 2. stupně a obsahoval deset videoklipů:

  
 
a) Nekouřit je COOL!                              f) Nezačít je COOL! 

b) Umět se bránit je COOL!                    g) Postavit se šikaně je COOL! 

c) Nebýt obětí je COOL!                       h) Přijmout se je COOL! 

d) Neexperimentovat je COOL!               i) Přijmout pomoc je COOL! 

e) Zastavit domácí násilí je COOL!         j) Nebýt závislý je COOL! 
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Doučování žáků 
 
     V tomto školním roce se naše škola zapojila do projektu “Doučování žáků škol – real-

izace investice 3.2.3. Národního plánu obnovy”. 
 
     Hlavním cílem tohoto projektu je nahradit výpadek ve vzdělávání, ke kterému došlo 

v důsledku pandemie Covid-19 na jaře roku 2020 a v průběhu většiny školního roku 

2020/2021, resp. v průběhu distanční výuky. 
 
     Na realizaci projektu je poskytována podpora EU, „Financováno Evropskou unií – Next 

Generation EU“. 

 

  

Ptačí hodinka 
 
     Naše škola se zapojila do celostátního sčítání ptáčků s názvem „Ptačí hodinka“. 
 
     Této akce se zúčastnili žáci 6. a 7. třídy. Výsledky svého sledování poctivě zapisovali 

do tabulek a ty potom přinesli k vyhodnocení do školy. Své sčítání doplnili i vlastními fo-

tografiemi. V informatice potom ještě zpracovali téma - Ptáčci na krmítku. 
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Společně za lepším internetem 
 
     Žáci 8. a 9. třídy se zapojili do akce „Den bezpečnějšího internetu“, který připadl na 8. 

února. Cílem mezinárodní kampaně je zvýšit povědomí o aktuálních nebezpečích v online 

prostředí a propagovat jeho bezpečné a pozitivní užívání. Hlavním tématem letošního roč-

níku byla bezpečnost dětí na internetu. 
 
     Žáci nejprve shlédli video o kyberšikaně, kybergroomingu, sociálních sítích. Poté na zá-

věr napsali krátké referáty o kyberšikaně a do myšlenkové krabičky zakreslili, co by se ne-

mělo zveřejňovat na sociálních sítích.  
 
     Jejich práce byly odeslány do kampaně "Společně za lepším internetem". 

 

Hodnocení projektu      

     Velmi inspirující je i vzrůstající trend zapojených škol i univerzit. Těch je několik desítek. Letos 

ale ze všech vyzdvihněme Základní školu Dyjákovice, která téma bezpečného internetu v hodi-

nách s dětmi zpracovala opravdu kreativně.  
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Kraslice pro život 
 
     „Kraslice na dřeň“ - tak se jmenovala sbírka, která podpořila Nadaci pro transplantaci 

kostní dřeně. Kraslice bylo možné zakoupit na velikonočních trzích ve Znojmě. 
 
     Naše děti se daného projektu také zúčastnily. Velká pochvala patří všem dětem z I. a II. 

stupně, paním učitelkám i ochotným rodičům, kteří se také zapojili a přispěli překrásnými 

kraslicemi. 
 
     Největší úkol byl sehnat správně vyfouklá vajíčka. Od ochotných rodičů a šikovných 

dětí se podařilo sesbírat na cca 500 kusů kraslic. Každý zapojil fantazii a vznikly krásné 

tradiční i netradiční kraslice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ukliďme Česko - 1. stupeň 
 
     Děti z I. stupně byly rozděleny na dvě skupiny. 1., 2. a 3. třída uklízela veřejná pro-

stranství obce a cestu od školy ke skleníku. 4. a 5. třída uklízela cestu od hřbitova na velké 

hřiště včetně hřiště. Nasbíralo se celkem 8 pytlů odpadu. Převládaly nedopalky cigaret.  
 
     Úklidu se zúčastnilo 68 dětí a 6 dospělých - učitelek.  
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Ukliďme Česko - 2. stupeň 

 
     Ukliďme Česko“ je dobrovolnická úklidová akce, která probíhá na území celé České 

republiky.  Jejím cílem je uklidit nelegálně vzniklé černé skládky a nepořádek. 
V letošním roce se do této akce zapojili i žáci I. a II. stupně naší školy. 
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Žáci 2. stupně se podíleli na úklidu těchto úseků: 

6. třída – 7. 4. 2022 – Úklid kolem kostela 

7. třída – 7. 4. 2022 – Úklid kolem hřiště TJ 

8. třída – 7. 4. 2022 – Úklid kolem kanálu 

9. třída – 4. 4. 2022 – Úklid kolem rybníka 

      

     Do sběru nepořádku - podle žáků hledání „pokladů“ - se pustili všichni s velkou chutí. 

Byli velmi překvapeni, co mohou najít ve volné přírodě. Nechyběly fólie, papírové krabice, 

plechovky, kanystry, různé lahve, zavařovací sklenice, pletivo, boty, porcelánový hrní-

ček, umývadlo, deštník, dvířka od lednice. Jen žáci II. stupně nasbírali cca 45 pytlů od-

padu. Nasbíraný nepořádek žáci uložili do pytlů a donesli, odvezli k obecnímu úřadu k do-

třídění a likvidaci. 
 
     Poděkování patří všem zúčastněným žákům za jejich velkou snahu a kladný přístup 

k úklidu vybraných úseků. 
  
     Děkujeme i obci Dyjákovice za likvidaci dovezeného odpadu. 

Akce se zúčastnilo 73 žáků a 4 dospělí - učitelé. 
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Recyklohraní 
 
     “Recyklohraní” je školní recyklační program, který vznikl pod záštitou MŠMT České re-

publiky.  
 
     Jeho cílem je prohloubit znalosti žáků v oblasti třídění a re-

cyklace odpadů a umožnit jim osobní zkušenost se zpětným od-

běrem baterií a použitých drobných elektrozařízení. 
 
     V letošním školním roce se do tohoto programu zapojila i naše 

škola. 
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    Soutěž probíhá od 16. května 2022 do 15. května 2023 na území České republiky. Za- 

pojit se mohou školy, školská zařízení, výchovná střediska mládeže, dětské kluby se sídlem 

na území ČR, jež jsou registrovaná do programu Recyklohraní aneb Ukliďme si svět. 

 
 
 
  
Společné poznávání přírody 
 
     Projektové aktivity byly zahájeny v úterý 7. 6. 2022 v Dyjákovicích. Sešli jsme se před 

školou u stromu přátelství, celkem 65 účastníků – 27 žáků CZ + 8 učitelů CZ, 25 žáků AT 

+ 5 učitelů AT.  
 
     Slavnostního zahájení se zúčastnili také hosté - za rakouskou stranu starosta obce 

Wulzeshofen a za českou stranu místostarosta obce Dyjákovice.  
 
     Po zahájení se žáci rozdělili do čtyř skupin a pracovali ve workshopech. Osvojovali si 

slovní zásobu v tématech (rostliny, zvířata, životní prostředí) formou her. Střídavě komu-

nikovali v českém (rakouské děti) a v německém jazyce (české děti) a zpracovávali pracovní 

listy na dané téma.  
 
     Každý žák obdržel desky s foliemi, do kterých si zakládal své práce a vytvářel si své 

vlastní portfólio, vyrobili si obrázek pampelišky a naučili se dvojjazyčně zpívat píseň o 

zvířátkách na farmě. 
 
     Ve středu ráno následovala hodinová procházka po Dyjákovicích. Žáci byli vybaveni 

lupami a kelímky s lupami. Pozorovali přírodní prostředí v obci, hledali různý hmyz, který 

dávali do kelímků s lupami. Ve skupince si řekli, co našli a sledovali, jak se daný hmyz 

chová. Poté ho vypustili zpět do přírody. Následovalo sbírání rostlin do herbáře – ukázali 

si rostlinu a pojmenovali ji.  
 
     Po návratu z vycházky se opět rozdělili do skupin a zabývali se přírodovědnou činností. 

První skupina pracovala s mikroskopy, pozorovala preparáty včely, klíštěte a mšice. Druhá 

kupina připravovala přinesené rostliny do herbáře a třetí skupina vyráběla záložku do 

knihy s mlokem. Žáci se v jednotlivých dílnách střídali vždy po 30 minutách. 
 
     Ve čtvrtek se jelo do Rakouska na výlet na Staatzer Berg. Žáci navštívili ruinu hradu 

Staatz v krásném prostředí Dolního Rakouska. Dozvěděli se zajímavé informace z jeho his-

torie a v průběhu výstupu na hrad skládali různé zkoušky. Byli vybaveni dalekohledy a z 

vrcholu skály, na které hrad stojí, pozorovali okolí a přírodu Rakouska. 
 
     V pátek 10.6.2022 se uskutečnil výlet do NP Podyjí – do části zvané Gránický dětský 

park.  Žáci si prošli naučnou stezku s mlokem, kde plnili úkoly, sledovali zvířata a 

pojmenovávali je. Hledali houby a stromy v parku dle zadaných obrázků, vyzkoušeli si 

tvrdost dřeva, sledovali tok vody. I přes nepřízeň počasí se výlet vydařil.  
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     Na závěr obdrželi účastníci projektu pamětní list a vizitku z Gránického údolí. Byly 

vytvořeny dva herbáře – jeden byl věnován škole ve Wulzeshofenu, druhý zůstal ve škole v 

Dyjákovicích. 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

W U L Z E S H O F E 
N 

 W U L Z E S H O F E N 
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OLYMPIÁDY A SOUTĚŽE 
 

V letošním školním roce se žáci zúčastnili olympiád a zapojili se do doprovodných 

soutěží. 
 

Ekonomická olympiáda 
 
     V týdnu od 17. ledna 2022 se uskutečnilo školní kolo 1. ročníku „Ekonomické olympi-

ády“ pro žáky 8. a 9. ročníku, kterou uspořádala společnost INEV, která na našem trhu 

působí od roku 2016 a jejím cílem je zvyšovat finanční gramotnost, vzdělávat studenty 

i pedagogy a spolupracovat s experty v oboru.  
 
     Ekonomická olympiáda je unikátním projektem, který se zaměřuje na rozvoj finanční 

a ekonomické gramotnosti studentů formou soutěže sestávající ze školního, krajského a fi-

nálního kola.  
 
     Všichni zapojení studenti mají možnost otestovat své znalosti. Úkolem bylo odpovědět 

na 25 otázek z daného oboru. Školní kolo proběhlo online. 

 

NEJLEPŠÍ ŘEŠITELÉ NAŠÍ ŠKOLY 

Sýkora Matyáš – 8. třída - 23 bodů 

Sadílek Oldřich – 9. třída - 22 bodů 

Cholevová Lenka – 8. třída - 21 bodů 

Sokol Pavel – 8. třída - 20 bodů 
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Bobřík informatiky 
 
     V letošním školním roce se dále naše škola zúčastnila soutěže „Bobřík informatiky“. 

Zapojili se žáci 4. až 9. třídy. 
 
     Soutěž probíhala v počítačové učebně školy. Žáci odpovídali na otázky z oblasti infor-

matického myšlení, algoritmizace, porozumění informacím, řešení problémů a digitální 

gramotnosti.  Soutěžící vyplňovali online test, v němž vybírali z několika odpovědí nebo 

přemísťovali objekty na obrazovce. 
 
     Nejúspěšnějším řešitelem se stal Václav Fiala z 9. třídy, který získal 180 bodů. 
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Matematický klokan 
 
     Je to mezinárodně koordinovaná soutěž, která byla vytvořena v osmdesátých letech mi-

nulého století v Austrálii. Soutěžící jsou rozděleni do 6 kategorií. 
 
     Za naši školu se zúčastnilo celkem 45 dětí v kategorii: Cvrček (2. - 3. třída ZŠ), Klokánek 

(4. – 5. třída ZŠ), Benjamín (6, - 7. třída) a Kadet (8, - 9. třída ZŠ). 

 

 

Mezi úspěšné řešitele se zařadili: 

Cvrček – Daniel Lukeš 

Klokánek – Lucie Schmidtová 

Benjamín – Vendula Nepovímová 

Kadet – Patrik Jakl 

      

Absolutním vítězem na I. stupni se stala žákyně 5. třídy Lu-

cie Schmidtová, na II. stupni žákyně 6. třídy Vendula Ne-

povímová. 

     

Nejúspěšnější řešitel - Václav Fiala - 9. třída 
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Soutěž o nejlepší mapu na geografické téma 
 
     Organizátoři Zeměpisné olympiády vyhlásili ve spolupráci s Českou kartografickou spo-

lečností 6. ročník doplňkové soutěže O nejlepší mapu na geografické téma. Každý účast-

ník 24. ročníku Zeměpisné olympiády se mohl soutěže zúčastnit odevzdáním vlastnoručně 

vytvořené mapy na libovolné geografické téma.  
 
     Rovněž žáci naší školy se této soutěže zúčastnili. Mezi nejlepších 16 map se dostala 

mapa žáka 9. třídy Václava Fialy, který nakonec získal „Cenu Map Populi“, kde o vítězi 

rozhodli hlasováním účastníci celostátního kola Zeměpisné olympiády, jejich pedagogický 

doprovod a další odborníci z PřF UK (celkem téměř 100 hlasujících). 
 
     Děkujeme všem za úspěšnou reprezentaci školy. 

 

 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

Online obhajoba - Václav Fiala - 9. třída 

Vítězná mapa 
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Mapy dalších žáků 
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OSTATNÍ AKCE 
 

 

Divadelní představení 
 
     V tomto školním roce se po dvouleté pauze opět uskutečnila divadelní představení pro 

I. a II. stupeň.  
 
     Žáci I. stupně navštívili dvě divadelní představení v Divadle Radost v Brně. Jedním 

z nich bylo hudební představení Operky. Operky - tedy čtyři známé pohádky (Budulínek, 

Červená Karkulka, O dvanácti měsíčkách a Šípková Růženka) jsou společným dílem hu-

debního skladatele Jaroslava Uhlíře a scénáristy, dramatika, herce, autora písňových 

textů i spisovatele Zdeňka Svěráka.   
 
     Původními aktéry operek byli Zdeněk Svěrák a Jaroslav Uhlíř spolu s dětmi z různých 

dětských sborů. Divadlo Radost s laskavým svolením obou autorů vytvořilo inscenaci se 

šesti herci s loutkami a hudebními nástroji. 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

    

 

     Žáci II. stupně tradičně zůstali věrni Jihomoravskému divadlu ve Znojmě, kde v prů-

běhu roku zhlédli tři představení, jedním z nich bylo divadelní představení Čert a Káča.  
 
     Ponořili se do věku mateřské školky a pozorně sledovali komedii s hudbou Antonína 

Dvořáka a scénářem podle libreta opery.  
      
     Další akcí tohoto dne byla návštěva Domu umění ve Znojmě, kde se žáci zúčastnili edu-

kačního programu BIGBÍT – I NAŠI BYLI MLADÍ. Ač se to leckdy nezdá, i rodiče a praro-

diče dnešních školáků byli někdy mladí. Jakou muziku poslouchali, co si oblékali, kam se 

chodili bavit? 
 
     Velkým překvapením byla pro všechny skupina M – ROCK 87, protože zde hrával náš 

pan učitel HV Petr Vysočan a jeho bratr Zdeněk Vysočan.  
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Plavecký výcvik 
 

     V letošním školním roce se žáci 3., 4., a 5. třídy zúčastnili plaveckého výcviku. Během 

deseti lekcí získali základy plaveckých způsobů znak, prsa, kraul. Nechyběly různé skoky 

do vody, hry a soutěže. 
 
     Odměnou za vytrvalost byla diskotéka ve vodě, která se dětem velmi líbila. 
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Obhajoba absolventských prací 
 
Obhajoba absolventských prací 

Datum: 18. 6. 2022 

     I v letošním školním roce zakončili vycházející žáci studium na naší základní škole vy-

pracováním absolventské práce na oblíbené téma. 

     Žáci vybírali z různých oblastí, nechyběl sport, hudba, příroda, zeměpis a učební obor, 

se kterým se blíže seznámí při dalším vzdělávání. 

Při jejich obhajobě byli přítomni žáci 8. ročníku, rodiče i kamarádi. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tomáš BELAN Učební obor - elektrikář 

Laura BRYCHTOVÁ Chrti 

Alois DANĚK Chov slepic 

Tomáš FIALA Atentát na Heydricha 

Václav FIALA Vzducholoď Hindenburg 

Sofie HILLEBRANDOVÁ Chinaski 

Patrik JAKL Přírodní katastrofy 

Jakub JÍROVEC Johny Depp 

Jakub KECK Učební obor - opravář zemědělských strojů 

Daniel KUŘÁK Památky UNESCO 

Lukáš MATUŠKA Zbraně a střelivo 

Oldřich SADÍLEK Pablo Escobar 

Radek SOJKA Euro 2020 

Martin TOSECKÝ Moto GP 

Daniel URBAN Významní čeští fotbalisté 

Robert ZIFČÁK Znojmo 
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Uplatnění absolventů 
 

V tomto školním roce vyšlo z devátého ročníku 16 žáků, 14 chlapců a dvě dívky. 
Všichni žáci byli přijati do učebních oborů nebo středních škol. 

 

 

GYMNÁZIUM STŘEDNÍ ODBORNÉ ŠKOLY UČEBNÍ OBORY 

7 žáků 3 žáci 6 žáků 
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PROSPĚCH A CHOVÁNÍ - 2. POLOLETÍ - 2021/2022 
 

     V 2. pololetí bylo hodnoceno celkem 149 žáků na obou stupních. Všichni žáci prospěli, 

vyznamenání mělo celkem 83 žáků, z toho 57 žáků na I. stupni a 26 žáků na II. stupni, 
což znamená, že došlo k mírnému zhoršení prospěchu. 
 
     Velmi dobrým chováním bylo hodnoceno 145 žáků, uspokojivým 3 žáci a neuspokoji-

vým 1 žák. Důtka třídního učitele byla udělena 7 žákům, důtku ředitele školy obdrželo21 
žáků. Pochvalu ředitele školy za výborné studijní výsledky nebo sportovní reprezentaci 
školy dostalo 27 žáků. 
 
     Celkem bylo zameškáno 7 026 hodin, z toho 3 hodiny byly neomluvené.  

 
 
 
 

 

 
      

 
 
 
 
 

TŘÍDA 

POČET ŽÁKŮ PROSPĚCH CHOVÁNÍ 

CELKEM CHLAPCI DÍVKY 

vy-

zname-

nání 

pro-

spěl 

nepro-

spěl 

ne-

hodno-

cen 

velmi 

dobré 

uspo-

koji-vé 

neuspo-

kojivé 

I. 16 6 10 15 1 0 0 16 0 0 

II. 17 8 9 15 2 0 0 17 0 0 

III. 9 6 3 4 5 0 0 9 0 0 

IV. 18 11 7 15 3 0 0 18 0 0 

V. 16 8 8 8 8 0 0 16 0 0 

I. - V. 76 39 37 57 19 0 0 76 0 0 

VI. 18 7 11 8 10 0 0 17 0 1 

VII. 17 8 9 4 13 0 0 14 3 0 

VIII. 22 13 9 6 16 0 0 22 0 0 

IX. 16 14 2 8 8 0 0 16 0 0 

VI. - IX. 73 42 31 26 47 0 0 69 3 1 

I. - IX. 149 81 68 83 66 0 0 145 3 1 
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FOTOGRAFIE TŘÍD A UČITELSKÉHO SBORU 2022 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

1. třída - třídní učitelka - Mgr. Petra Plundráková 

2. třída - třídní učitelka - Mgr. Eleni Varaďová 
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3. třída - třídní učitelka - Mgr. Dagmar Bartošková 

4. třída - třídní učitelka - Michaela Glaserová 
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5. třída - třídní učitelka - Marta Matějková 

6. třída - třídní učitelka - Mgr. Tamara Staniczková 
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 8. třída - třídní učitelka - Mgr. Alena Přibíková 

7. třída - třídní učitelka - Mgr. Anna Csanádiová 
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9. třída - absolventské mikiny 

9. třída - třídní učitelka - Mgr. Jitka Hříbková 
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Zpracovala: Mgr. Jitka HŘÍBKOVÁ 

 
V Dyjákovicích: 30. 6. 2022 

Horná řada zleva: T. Staniczková, A. Csanádiová, D. Šmerdová. D. Mikešová, M. Glaserová, P. Vysočan 
Prostřední řada zleva: A. Přibíková, P. Gígelová, K. Kloudová, E. Varaďová, M. Tomanová, L. Fiala,  
                                  D. Bartošková, P. Plundráková, Z. Strašáková 
Dolní řada zleva: R. Růžička, K. Hříbková, R. Vítková, M. Matějková, V. Zukal, J. Hříbková, Z. Sokolová,  
                          E. Gebová 


